

RETTIFICHE

 Rettifica del regolamento (CE) n. 743/2007 della Commissione, del 28 giugno 2007, recante fissazione delle restituzioni all'esportazione per lo zucchero bianco e lo zucchero greggio esportati come tali

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 169 del 29 giugno 2007)

A pagina 32, allegato, nel NB:

anziché: «S00: tutte le destinazioni eccetto Albania, Croazia, Bosnia-Erzegovina, Bulgaria, Romania, Serbia, Montenegro, Kosovo, ex Repubblica iugoslava di Macedonia.»

leggi: «S00: tutte le destinazioni eccetto Albania, Croazia, Bosnia-Erzegovina, Serbia, Montenegro, Kosovo, ex Repubblica iugoslava di Macedonia, Andorra, Gibilterra, Ceuta, Melilla, Santa Sede (Città del Vaticano), Liechtenstein, Comuni di Livigno e Campione d'Italia, Heligoland, Groenlandia, Isole Færøer e le zone della Repubblica di Cipro sulle quali il governo della Repubblica di Cipro non esercita un controllo effettivo.»

 Rettifica della direttiva 2004/104/CE della Commissione, del 14 ottobre 2004, che adegua al progresso tecnico la direttiva 72/245/CEE del Consiglio relativa alle perturbazioni radioelettriche (compatibilità elettromagnetica) dei veicoli a motore e che modifica la direttiva 70/156/CEE concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative all'omologazione dei veicoli a motore e dei loro rimorchi

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 337 del 13 novembre 2004)

La direttiva 2004/104/CE è rettificata come segue:

1) a pagina 23, allegato I, titolo del paragrafo 6.4.2:

anziché: «Limiti di omologazione delle emissioni a banda larga del veicolo»,

leggi: «Limiti di omologazione dell'immunità dei veicoli»;

2) a pagina 24, allegato I, paragrafo 6.6.2.1:

anziché: «(appendice V del presente allegato)»,

leggi: «(appendice VII del presente allegato)»;

3) a pagina 30, allegato I, appendice 4, titolo del grafico:

anziché: «Rivelatore di picco»,

leggi: «Rivelatore di valore medio»;

4) a pagina 31, allegato I, appendice 5, titolo del grafico:

anziché: «Rivelatore di picco»,

leggi: «Rivelatore di valore medio»;

5) a pagina 33, allegato I, appendice 7, titolo del grafico:

anziché: «Rivelatore di picco»,

leggi: «Rivelatore di valore medio»;

6) a pagina 47, allegato VI, paragrafo 3.1, secondo trattino:

anziché: «— MF, [...]»,

leggi: «— PM, [...]»;

7) a pagina 52, allegato IX, paragrafo 3.1, secondo trattino:

anziché: «— MF, [...]»,

leggi: «— PM, [...]».
